Tiszta, napos idében az ég kék szini. Ennek az az oka, hogy a Nap fehér fényét alkotd egyszerd szinek koziil a
levegs a kéket szorja a legjobban. A Nap altal kisugarzott fény minden szini fényt tartalmaz. A hofelillet minden szind
fényt visszaver. Ezért ahova a Nap fénye kozvetleniil eljut, ott a hofeliilet fehér szind. Ahova a fa arnyékot vet, oda a
Nap fénye nem jut el kozvetleniil. A kék szini égboltrol érkezd fény viszont eljut, amelyet igy a ho feliilete vissza is

ver, ezért kék szini lesz a fa arnyéka.
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